
?מיהו הגורם המרכזי אשר אמור ללוות את בוגרי כפרי הנוער והפנימיות, לדעתך

22%משרדי החינוך והרווחה

3%פילנתרופיה ועמותות

73%הפנימייה/הכפר

2%על הבוגר לקחת אחראיות על חייו

?ב"מה הדבר החשוב ביותר לבוגר עם סיום כיתה י

7%סיוע בתחום הדיור

15%ל"ש/ ל "הכנה לקראת הגיוס לצה

66%ל"ש/ ל "ליווי בזמן השירות בצה

12%תמיכה כלכלית

?האם תפקידם וחובתם של הכפרים והפנימיות ללוות את בוגריהם

83%?מי אם לא אנחנו, כן

15%אבל רק את חסרי העורף המשפחתי, כן

2%חובתנו להשקיע כל כולנו בחניכים, לא

?הפנימייה ללוות את בוגריו/עד איזה שלב על הכפר

2%שירות לאומי/עד השחרור מהצבא

28%רכישת מקצוע/עד הלימודים באקדמיה

70%בהתאם לצרכיו, ללא הגבלת זמן

?ת הבוגרים/מה תפקידו העיקרי של רכז

55%ליווי אישי ותמיכה רגשית לבוגר

6%ב לחיים עצמאיים"י-א"הכנת תלמידי י

0%גיוס משאבים מבוגרים ותיקים

39%תיווך בין הבוגר לנותני שירותים

?הפנימייה שלך בקשר מספק עם בוגריו/האם ניתן לסכם כי הכפר

24%כן

47%באופן חלקי

29%לא

בפנימייה /כמה בוגרים הגיעו בשנה האחרונה לאירועים אליהם הוזמנו בכפר הנוער

?שלך

25%45%עד 

50%32%

75%7%

16%כמעט כל הבוגרים שהוזמנו באו

מהו אחוז הבוגרים המשולבים באופן מוצלח בחברה הישראלית לאחר , להערכתך

?25גיל 

5%3%

25%39%

50%36%

75%21%- מעל ל

לאחר השירות , מה הדבר החשוב ביותר לבוגר עם היציאה לחיים עצמאיים

?האזרחי/הלאומי/הצבאי

36%הכוונה ללימודים

36%הכוונה תעסוקתית

16%סיוע כלכלי

11%סיוע בתחום הדיור
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